MeTaL-FacH

Karanor 3amacHeIx yacreu
Pynonnsrit mpecc-nonbopuuk Z-562

l'og uzmanus 2011
Ne nmy6nukanuu 4.



MeTaL-FacH

CITHCOK IIEPEYHEHU B KATAJIOTE

1. |OCB KOJIECA B COOPE ..ouvvieuiieruiieiieeitietie ettt entte sttt et e st e bt esat e e bt e sat e e bt e sabe et e e sateembeesseeenbeessseenbeesnteenseennseenseenns 4
D |IBIIIIIIO B COOPE .ottt ettt et et e s sttt e bt et e a e eae 6
3. |Pama npecc-nopbopiuka B cOOpe (BAPUAHT C OOBAZBIBAHUEM CETKOM) ...c..eeuvveniieniieiieiieiieieeneeieesieeneennes 8
4. |MEXaHU3M PABTPY3KU PYIIOHOB ....ccuuviiiuiiiiiitiiiiiiie ittt etee st e bt e st e e s eas e e s ba e saae e s saae e sba e e saae e s saaeesba e e saaaessnaeeens 10
5 |OTTAIKHBATEIID PYIIOHOB .....ecuviiuriiienrienieenteeieesteeteestesueesseeseeasesueesaeesueesseeseesueeseesaesanesmeesseenseeanesueenseenneennens 14
6. | YBEIIIIPHBOIIA ...oooiiiiiiiiiiiiii e s s 16
7 | Y3EM HATSIKUTEIMEM LIETIEM ...ooiuviiiiiiiiiiiiiiiiii ittt s s aa e s 18
g |IIpeccyrommii BaJI B COOPE I ...oouiiiiiiiiiiii e 22
9. |IIpeccyrommii Bam B COOPE II ......cocoiiiiiiiiiiiiiee e 24
10.  |TIPECCYIOMIMI BAII B COOPE V' ..coiiiiiiiniiiiiiiiiiiiieit ettt sttt s st e 26
11.  |[Hpeccyrommii Bast B COOPE III ....co.ooiiiiiiiiiii e 28
12, |[IIpeccyrommii B B COOPE IV ..o..oiiiiiiiiiiiiiie et 30
13, [IIpeccyrommii Ba B COOPE VI .....ooiiiiiiiiiiiiiiiei e e s 32
14. |Y3en nonaun BEpeBKH (BAPUAHT C OOBAZBIBAHUEM CETKOM) ..c..eouviiuiiriieiieiieiieniieieeneeieesieeseeeneeneseeesneennean 34
15. |Kopiyc MeXxaHU3Ma OOBSA3ZBIBAHUS ILIITATATOM ......cueeuteuremrerrenmeemrensensenseensensenseeseensensensesseessensensesseensensensessens 36
16. |MeXaHU3M OOBSIZBIBAHUS ILIITATATOM .......eouvieurenrenteenreeineeneenteeseesseemeesseenseeseesnesseesseenseennesseesseesseennesnnesseesens 40
17.  [YEPBAUHAS IEPEIAUA. .. ..ooiuuiiiiiiiiiiiii ittt ae e s ae s s b e e s saa e e s aae e e aa e e s aa e e saas e e saae e sanaas 44
18. |KoxyXu MeXaHH3Ma OOBSIZBIBAHMS IIITATATOM ....c.eeueeuremrereeueenrentensenseensensesseeseensensensesssensensesseessensensesseesnens 46
19. [T HAPABIMUECKAT CHCTEMA ....couuiiiiiiiiiiiiiiiiie ittt saa e e s saa e s e e s ab e e s aa e s saas e s saaeesanais 48
20,  |OTEKTPOIIPOBOIKA ....eueriiuiiiiitiiitie it etee et ettt et st e e bee st e e bt e st e e bt e s it e e beesas e e bt sae e e bt e saseebeesaseesneesaneeaneesns 52
21,  |TIOIOPACKIBATEIID B COOPE ....ccuviiiiniiiiiiiiiiiiieitieie ettt sttt e st e e e saeesneennes 54
22 |TIOIOOPIIIIK B COOPE ..ottt ettt ettt e st st saeesae e e eane s 58
23 |KOKYXH OOKOBBIE JIEBBIEC ......c.eeeuiiiuiiniieniieiienieenieeteeitesiee st esaeeaesaeesateaeesneeaeesaee st esaesaeesmee st esseesnesmeesneenneennens 68
24, |KOKYXU OOKOBBIE TIPABBIE .......ccuiruiiiieniieiteniieieeteeitesieesteesseeaseeseesseesseesaeesnesaee st enneeasesuee st enseennesnnesseenseennens 72
25 |KOMKYXH BAIHEIE ....oouiiiiiiiiiiiiiiiii et 76
26. |MEXaHU3M OOBSIBBIBAHUS CETKOM ....ccuviiuiiuiiiiiiiieiieiteeiteeteeste et eieesteeste et eeesaeesteeaeesnesaeesaeesneeneennesneenneennens 80
27  |LLeHTPATM30BAHHASN CHCTEMA CMABKH ....cuuvinreeniienrieieenieeteenteeineeueesteeseesaesaeesteeseesaesanesseesseensesanesneenseenneennenns 94




MeTaL-FacH

KAK TTOJIb30BATECSI KATAJIOI'OM 3AITYACTEN.

B karanore 3amuacTeil HaXoAsATCs Ta6J'II/II_ILI C HCPTCIKAMHU U OIMUCAHUA Y3JIOB npecc-noz[6op1um<a C MICPCYHCM KOMIUJICKTYIOIUX.

Karamorom CJICAYCT IOJIb30BATHCA CIICAYHOIIUM 06pa30M:
1) OHpCI{CJ’II/ITe, B KaKOM Y3JIC MAllIMHBI HAXOAUTCA ACTAaJIb, KOTOPYIO HYKHO 3aMCHUTD.

2) Haiigute B Kkarajore COOTBETCTBYIOIIYIO TAOIUILY, @ B HEW HEOOXOAUMYIO ETab.
3) PykoBoIICTBYSICH HOMEPOM JIETalI Ha YepTexke, HAlIuTe B ONMMCAHUN TAaOIHUIIBI COOTBETCTBYIOIINI HOMEp YepTeka WIM HOPMbI, HAUMEHOBAHHE

JeTau.

{Z@ LleHTp nonbckou TexHukn @ 8(800)250-53-62  ;



MeTaL-FacH

49 ®

Ochb koneca B coope.

w LleHTp nonbckon TexHukun ® 8(800)250-53-62 .




MeTaL-FacH

OCh KOJIECA B CbOPE

No na 0 Ne | KonnuecTBo mryk
pic. alMCHOBAHHE JICTaIN 0 yepTeKa WIH HOPMBI | AT T AT T = 5622 I
1 I'naBHas och Z-562 0080.001.000 1
2 Crynuna 1
3 IMnunexka M18x1,5x55 - 8.8 — B 12
4 I"aiika cepuueckas M18 8 — B 12
5 Kppbllka cTynuist 2
6 Bunt M6x16 5,8 — B PN/M — 82105 8
7  |Iaiiba xpyrias £ 6,5 PN/M — 82030 8
8 HImmmaT 6,3%71 PN/M — 82001 2
9 I'atixa M36 8§ — B PN/M — 82148 2
10 IMogmmmnank korndeckui 32210 RS PN — ISO 355:1997 2
11 IMopmmmnauk kounudeckuit 32211 RS PN — ISO 355:1997 2
12 | YIUIOTHUTEIIBHOE KOJIBIIO A75x100x10 2
13 |Ilomyocw 7-562 099.000.000 2
14 |Bunatr M16x40 8.8 — B PN/M — 82105 4
15 |l'atika M16 8§ — B PN/M — 82144 4
16 |Illaiiba ympyras 16,3 PN/M — 82008 4
17 |Koaeco B coope 400\60 — 15,5 —14PR 2
18 |Bunatr M12x40 5.8 — B PN/M — 82105 2
19 |Taiika M125—-B PN/M — 82175 2
20 [BuaT M20x60 8.8 — B PN/M — 82105 12
21 |Ilaii6a ynpyras 20,5 PN/M — 82008 12
22 |Taiika M20 8 — B PN/M — 82144 12

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62

5




MeTaL-FacH

Jp1111710 B cOOpe

W LieHTp nonbckoit TexHukn ® 8(800)250-53-62




MeTaL-FacH

JIBIIIO B ChOPE

Ne na HaunmenoBanue neranm Ne geprerka ninm HOpMBI KosmyecTBo mryk
puc. Z 562 7 562/1 7 562/2
1 Cuenka nepeaHssi Z-562 002.000.000 1
Crienka nepeaHsis Z-562 002.000.000R 8 OTBEpCTHII IJIsI MOHTAXa TPYObl YPOBHS
2 VX0 apliuia Z-562 002.000.005A 1
3 I1Tait0a kpyrmas D37 PN/M — 82005 1
4 I"aiika A M36 5 — B PN/M — 82159 1
5 HImuaT 6,3X71 PN/M — 82001 1
6 Kpormrreits 1t npoBooB 7-562 000.217.000 1
7 Tpy0Oa ypoBHS Z-562 000.003.000R 1
8 Bunat M8x35 5,8 — B PN/M — 82105 4
9 l"aiika M8 5 — B PN/M — 82175 4
10 |Bunt M20x50 8,8 — B PN/M — 82105 4
11 |laiika M20 5 — B PN/M — 82144 4
12 |Iaii6a ynpyras 20,5 PN/M — 82008 4
13 |Crynens II 7-562 000.003.500 1
14 |Buntr M10x25 8,8 —B PN/M — 82105 2
15 |Taiika M10 8 — B PN/M — 82175 2
16 |Kponmreiin BOM 7-562 002.010.000 1
17 |Bunt M8x45 8 —B PN/M — 82101 1
18 |Talika M8 8 — B PN/M — 82175 1
19 [Llens 7-562 002.600.000 1
20 [lankaMI28—B PN/M — 82175 1

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62

7




MeTaL-FacH

®

Kopnyc nipecc-noabdopiinka B coOope

W LleHTp nonbckoit TexHukn ® 8(800)250-53-62




MeTaL-FacH

PAMA ITPECC-II0ABbOPIIIHKA B CHhOPE - sapuanm c 066a3vl6anuem cemkou

No Ha 0 Ne | KonuaecTBo mryk

piC. aMMCHOBaHHE JICTAIN 0 yepTeKa WM HOPMBI | AT T AT T = 5622 I

1 [lepenanii Kopryc 7-562 001.001.000/S 1

2 3aHu KOpIyc 7-562 001.002.000 1

3 CoeMHUTEIBHBIN AIEMEHT IPaBbIi Z-562 000.005.000P 1

4 CKOJIB3S111E€ KOJIBITO0 7-562 000.000.006 2

5 Kpsimka 7-562 000.000.007 2

6 Bunt M6x16 8,8 — B PN/M — 82105 12

7 I1laii6a xpyrias 96,5 PN/M — 82030 12

8 Bunat M12x30 8,8 — B PN/M — 82105 12

9 I"aiixa M12 5 — B PN/M — 82175 12

10 |Yeka - mmauHT D5 DIN 11024 2

11  |Buatr M12x30 8,8 — B PN/M — 82105 4

12 |l'aiika M12 5— B PN/M — 82175 4

13 |IlnacTtuHa BHYTpEeHHsSI JieBas Z-562 000.000.202L 1

14 |Buntr M10x30 5.8 — B PN/M — 82406 6

15 |Tarika M105—B PN/M — 82175 6

16 |Buyrpennss 3ammura | Z-562 000.027.000 1

17 |Buntr M10x30 8,8 — B PN/M — 82105 4

18 |Tatika M10 5 —B PN/M — 82175 4

19 |Macnéuka M10x1 PN/M — 86003 1

20  |[Onopnas nisita 7-562 067.000.000 1

21  [IIamen cTOnOpHBIN — yeKa OMOPHOM Z-562 000.212.000 2

TISThI
22  |Macnénka M6x1 PN/M — 86003 4
23 | KpoHmTeliH onopHO# NsThl 7-562 000.211.000 1 L=260
KpoHmreitH onopHOM MsThI 7-562 000.211.000R 1 L=300

24 | CoennHHUTEIbHBIN DJIEMEHT JICBBIN Z-562 000.005.000L 1
(13) [llmacTrHa BHYTPEHHSS MpaBast Z-562 000.000.202P 1

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62

9




MeTaL-FacH

MexaHu3M pa3rpy3Kku pyJI0HOB

@ LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62




MeTaL-FacH

MEXAHHU3M PA3I'PY3KH PYIOHOB

No Ha 0 Ne KonnuecTBo mryk |
pic. alMEHOBAHHUE JICTaIN 0 yepTeKa WM HOPMBI | AT AT T = 5622 I
1 Ppruar 3amka Z-562 000.009.000 1
2 Ueka 04 DIN 11024 1
3 Bunt M12x40 5,8 — B PN/M — 82105 2
4 laiixa M12 5 - B PN/M — 82175 2
5 [Tpy>xuna 111 7-562 000.000.056 1
6 Poruar 1 3amka Z-562 000.010.000 1
7 Komw1iio npyxkuanoe 235 PN/M — 85111 1
8 HmuaT 6,3x71 PN/M — 82001 3
9 Bunt M12x100 5,8 PN/M — 82105 1
10 |Tarika M125—-B PN/M — 82144 3
11 |Ipyxwuna VII 7-562 000.000.060 1
12 |CoenuHuTenbHBIN dneMeHT 11 7-562 015.002.000 1
13 |Iaii6a kpyrmas ©10,5 PN/M — 82005 1
14 | Brynka ocu 3aMKa 7-562 001.000.008 2
15 |Illaiiba ocm 3aMKa 7-562 001.000.009 2
16 |IIlaiba kpyrmas Q17 PN/M — 82005 1
17 |Koxeco perynupoBKU Tpoca Z-562 000.000.024 2
18 |Tpoc B cOope Z-562 000.025.000 1
19 |IlpemoxpaHuTeab Tpoca Z-562 000.026.000.1 2
20 |ImmmaT 3x36 PN/M — 82001 2
21  |IpyxusHbii mtudt 6x45 PN/M —85023 1
22  |mmuaT 5x50 PN/M — 82001 2
23 |Ppruar Il 3amxa Z-562 011.000.000 1
24 |Illaiiba kpyrias ©10.5 PN/M — 82030 3

w LleHTp nonbckon TexHukn ® 8(800)250-53-62




MeTaL-FacH

MexaHu3M pa3rpy3Kku pyJI0HOB

@ LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62




MeTaL-FacH

MEXAHHU3M PA3I'PY3KH PYIOHOB

Ne na 0 Ne KonnuecTBo mryk I
pic. arMEHOBaHHE JETAIN 0 yepTeKa WM HOPMBI | AT " AT ” = 5622 I

25 |Ilpyxuna VI Z-562 000.000.059 1

26 |l'aiixa M105—-B PN/M — 82144 2

27 |Iaiiba kpyrmas ©10,5 PN/M — 82005 2

28 |[IIpyxuna | Z-562 000.000.054 1

29  |Pwruar Z-562 011.005.000 1

30 |ITomoca 7-562 011.004.001 1

31 et 328 PN/M — 82001 2

32 | CenbCKOXO3HCTBEHHAS LIETH 4 3BeHa 1

D4x16x40

33 |Macnéaka M6x1 PN/M — 86003 2

34 |Illaii6a kpyrias 8,5 PN/M — 82030 2

35 |l'aiika M8 5—-B PN/M — 82144 1

36 |l'aiikaM85—-B PN/M — 82175 1

37 CoeqnHUTENBLHBIN dJ1eMeHT | 7-562 015.000.001 1

38 |[laiika Taru M16 23NC 1

39 |l'aiika M165-B PN/M — 82144 1

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62

13




MeTaL-FacH

xt_\
v
i
Ty o
e
5

S w\\\w\\\\w\

OTtrankuBarenb pyJIOHOB

@ LleHTp nonbckon TexHukn @ 8(800)250-53-62




MeTaL-FacH

OTTAJIKHBATEJIb PYJIOHOB

No Ha u No | KonuaecTBo mryk |
piC. aMEHOBAHHUE JICTAIN 0 yepTrexa UM HOPMBI i =56 T AT T =563/ I

1 OTTaJIKHUBaTENIh PYJIOHOB 7-562 000.079.000 1

2 Kponmreitn 7-562 008.002.000 1

3 bJIoOKHpOBKA OTTaIKUBATEIIS Z-562 000.204.000 1

4 [IpyxuHa 7-562 000.000.206 1

5 Buat M16x50 8,8 — B PN/M — 82105 2

6 I"aiika M16 5 — B PN/M — 82175 2

7 IImonka A8x7x36 PN/M — 85005 1

8 IpyxuHHEBI IITHOT 6X45 PN/M —85023 1

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62

15




MeTaL-FacH

&
RN

VY3en nmpuBoa

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62




MeTaL-FacH

Y3EJI IIPUBO/IA

KosinyecTBo mryk |

Ne ma HanmeHnoBanue neranm Ne yeprerxa Ui HOPMBI
puc. 2 Hep P [ Zse2 || zs621 || 75622 |
1 I'nmaBHas yrioBas nepegada MB 06.00 unu P120 1
2 Buat M16x40 8,8 — B PN/M — 82105 4
3 11Taii6a kpyrmas Q17 PN/M — 82005 4
4 [Iaii6a ynpyras 16,3 PN/M — 82008 4
5 Bunat M12x50 8,8 — B PN/M — 82105 4
6 Iaii6a xpyras P13 PN/M — 82005 4
7 I"aiika M12 5 — B PN/M — 82175 4
8 Koneco mpuona Z — 17 7-562 000.064.000 1
9 I1Taii6a I 7-562 000.000.069 1
10 |Buat M12x50 8.8 — B PN/M — 82105 1
11 [Ilai6a xpyrias 913 PN/M — 82005 1
12 |Ilai0a yrpyras 12,2 PN/M — 82008 1
13 |Koxyx kpernsieHus Baja POD-OST-000001 1
14 |Bunatr M10x25 5,8 — B PN/M — 82105 4
15 |Ilaiba kpyrmas ©10,5 PN/M — 82030 4
16 |Komawlio npyxxkuaHoe Z — 50 PN/M — 85111 1
(17) |Brynka nucranimonHas 111 7-562 000.000.065 1
17 |Brynka (1=75) 7-562 070.000.001 1
18 |IllapHUpHBIN Ba 6R —602 -7—-Bl1 1

w LleHTp nonbckoun TexHukn ® 8(800)250-53-62




MeTaL-FacH

EOeOEE

VY3en HaTsHKUTENEN enen

@ LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62 5




MeTaL-FacH

V3EJI HATAKHUTEJIEH IIEIIEH

KonudecTBo IITYK I

Ne ma HaumenoBanue geranu No yepTerxa WU HOPMBI |
puc. 2 Hep P [ Zse2 75621 || 75622 |
1 Ilens 1 169 3BeHbEB PN/M — 84168 1
2 Ilens 1 58 3BeHBEB PN/M — 84168 1
3 Ilens 1” 78 3BeHBEB PN/M — 84168 1
4 Ilens 17 69 3BcHBEB PN/M — 84168 1
5 Ilens 17 92 3BeHa PN/M — 84168 1
6 bammmaxk I garsoxuTens uenu Z-562 000.000.036 3
7 Bunar M12x100 5,8 — B PN/M — 82101 3
8 [1aii6a kpyriias K13 PN/M — 82005 9
9 I'atixa M12 5 - B PN/M — 82175 4
10 |Ponuk HaTsHKUTEIS LIETH Z-562 000.000.039 3
11  |[Hogmmumauk 6205R PN/M — 86100 3
12 | Koaeuo npyxuanoe W — 52 PN/M — 85111 3
13 |Koabio npyxxkuaHoe W — 52 PN/M — 85111 4
14 |Koneco Z —22 Z-562 000.074.000 1
15 |HHogmmmnuuk 6208S PN/M - 86100 1
16 |Koabsmo npyxuanoe W — 80 PN/M — 85111 1
17 | Koawlio npyxxkuaHoe Z — 40 PN/M — 85111 1
18  |Poruar I narsoxurens nenu Z-562 037.000.000 1
19 Brynka ckonb3sias Z-562 037.000.004 2
20  [IIpyxuna V 7-562 000.000.058 3
21 |[IIIaii0a I Z-562 000.000.137 4
22 |l'atixa M125-B PN/M — 82175 2
23 Preruar II HatspkuTens nenu Z-562 038.000.000 1
24 |3aknenka 10x30 PN/M — 82952 2

w LleHTp nonbckoun TexHukn ® 8(800)250-53-62




MeTaL-FacH

EOOEE

VY3en HaTsHKUTENEN enen

@ LleHTp nonbckon TexHukn ® 8(800)250-53-62 i




MeTaL-FacH

V3EJI HATAKHUTEJIEH IIEIIEH

No Ha u No | KonuaecTBo mryk |
piC. aMEHOBAHHUE JICTAIN 0 yepTeKa WM HOPMBI | AT T AT T = 5622 I

25 |mmaT 3x36 PN/M — 82001 2

26 |KomecoZ — 15 7-562 000.040.000 2

27 IMogmmmank RAE 30NPP FA106 2

28 | Kombno npyxxuaHoe W — 62 PN/M — 85111 2

29 |llenp % ycunennas 50 3B€HbEB PN/M — 84168 1

30 |llens %2 ycuieHHas 39 3B€HbEB PN/M — 84168 1

31 |bammak II 7-562 000.000.207 1

33 |bammaxk III 7-562 000.000.208 1

33 |Ilmactunka M12 Z-562 000.000.205 1

34 |Buntr M12x80 5.8 — B PN/M — 82101 2

35 [IlTaiiba II Z-562 000.000.200 1

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62

21




MeTaL-FacH

® Do) 600 o

[Ipeccyromuii Bas B coope 1

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62  »




MeTaL-FacH

IIPECCYIOIIIUH BAJI B CEOPE I

No Ha I Ne | KonnuecTBo mryk |
pic. aMMCHOBaHHE JICTAIN 0 yepTeKa WM HOPMBI | AT T AT T = 5622 I

1 IIpeccyrommuii Bai | Z-562 000.071.000 1

2 Juaume 111 7-562 000.077.000 1

3 IMogmmmank K6207 RS PN/M - 86120 1

4 Bunt M10x30 8,8 — B PN/M — 82105 2

5 I11ait0a ynpyras @ 10,2 PN/M — 82008 2

6 Jlaume [ 7-562 000.075.000 1

7 CnenpalbHas maioa 7-562 000.000.090 1

8 Ilopmmnank K6208 RS PN/M - 86120 1

9 Kopnyc nogmmmnauka P208 Z-562 000.000.080 1

10 |Brynka nucraniponHas IV 7-562 000.000.086 1

11 [Bunatr M8x30 8,8 — B PN/M — 82105 3

12 |[aiiba ynpyras O 8,2 PN/M — 82008 3

13 |Iecrepus Z —22 /7 —23 7-562 000.082.000 1

14 |Imonka A 10X8X50 PN/M — 85005 1

15 | Konwuo npyxuaHoe Z — 38 PN/M — 85111 1

16 |Illaiiba kpyrias @39 PN/M — 82005 1

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62

23




MeTaL-FacH

[Ipeccyromuii Bas B coope 11

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62




MeTaL-FacH

IIPECCYIOIIIHUH BAJI B CEOPE I1

No Ha I Ne KonnuecTBo mryk
pic. arMEHOBaHHE JETAIN 0 yepTeKa WM HOPMBI | AT T AT T = 5622 I

1 IIpeccyromuii Ba 11 Z7-562 000.072.000 1

2 Juume 111 Z-562 000.077.000 1

3 IMogmmmank K6207 RS PN/M - 86120 1

4 Buntr M10x30 8,8 — B PN/M — 82105 2

5 I11ait0a ynpyras @ 10,2 PN/M — 82008 2

6 Juume [ 7-562 000.076.000 1

7 CrenuaabHag maiioa 7-562 000.000.090 1

8 TMogmunuunk UCFC210 PN ISO 3228:1996 1

9 Brynka gucranumonHnas VI Z-562 000.000.089 1

10 |Bunr M8x40 8,8 — B PN/M — 82302 3

11 [IIaii6a ynpyras O 8,2 PN/M — 82008 3

12 |Iecrepuss Z —22 /7 —22 7Z-562 000.085.000 1

13 [IImonka A 10X8X50 PN/M — 85005 1

14 | Konawlo npyxkuHHOE Z — 45 PN/M — 85111 1

15 |Illaiiba xpyrias D46 PN/M — 82005 1

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62

25




MeTaL-FacH

IIpeccyromuii Bas B coope V

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62




MeTaL-FacH

IIPECCYIOIIIHUH BAJI B CEOPE V

No Ha I Ne | KonnuecTBo mryk
pic. arMEHOBaHHE JETAIN 0 yepTeKa WM HOPMBI | AT T AT T = 5622 I

1 IIpeccyromuii Ban 11 Z-562 000.072.000/1 1

2 Juume 111 Z-562 000.077.000 1

3 IMogmmmank K6207 RS PN/M - 86120 1

4 Buntr M10x30 8,8 — B PN/M — 82105 2

5 I11ait0a ynpyras @ 10,2 PN/M — 82008 2

6 Juume [ Z-562 000.078.000 1

7 Ilaii6a 11 Z-562 000.000.090 1

8 TMogmunuunk UCFC210 PN ISO 3228:1996 1

9 Brynka gucranumonHnas VI Z-562 000.000.089 1

10 |Bunar M12x60 8,8 — B PN/M — 82101 4

11 [IIaii6a ynpyras @ 12,2 PN/M — 82008 4

12 |Iecrepuss Z —36/7 —22 7Z-562 000.083.000 1

13 [IImonka A 10X8X50 PN/M — 85005 1

14 | Konawlo npyxkuHHOE Z — 45 PN/M — 85111 1

15 |Illaiiba xpyrias D46 PN/M — 82005 1

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62

27




MeTaL-FacH

00 0 @O0

IIpeccyromuii Bai B coope 111

@ LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62 i




MeTaL-FacH

IIPECCYIOIIIUH BAJI B CEOPE I11

No Ha I Ne KonnuecTBo mryk |
pic. aMMCHOBaHHE JICTAIN 0 yepTeKa WM HOPMBI | AT T AT T = 5622 I

1 IIpeccyromuii Ba 111 7-562 000.073.000 10

2 Juaume 111 7-562 000.077.000 10

3 IMogmmmank K6207 RS PN/M - 86120 10

4 Buntr M10x30 8,8 — B PN/M — 82105 20

5 I11ait0a ynpyras @ 10,2 PN/M — 82008 20

6 Jlaume [ 7-562 000.075.000 10

7 1Taii6a 11 7-562 000.000.090 10

8 IMommmumuank K6208 RS PN/M - 86120 10

9 Kopnyc nogmmmnauka P208 Z-562 000.000.080 10

10 | Brynka nuctanuuonHas V 7-562 000.000.088 10

11 [Bunatr M8x30 8,8 — B PN/M — 82105 30

12 |[aiiba ynpyras O 8,2 PN/M — 82008 30

13 |Koneco Z — 22 Z-562 000.081.000 10

14 |Imonka A 10X8X50 PN/M — 85005 10

15 |Koawuo npyxuanoe 7 — 38 PN/M — 85111 10

16 |Illaiiba kpyrias @39 PN/M — 82005 10

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62

29




MeTaL-FacH

IIpeccyromuii Ban B coope IV

w LleHTp nonbckon TexHukun ® 8(800)250-53-62 i




MeTaL-FacH

IIPECCYIOLIHUH BAJI B CEOPE IV

No Ha I Ne KonnuecTBo mryk
pic. alMEHOBAHHUE JICTaIN 0 yepTeKa WM HOPMBI | AT T AT T = 5622 I

1 IIpeccyromuii Bai [V Z-562 000.199.000 1

2 Juanme 111 7-562 000.077.000 1

3 IMogmmmank K6207 RS PN/M - 86120 1

4 Buntr M10x30 8,8 — B PN/M — 82105 2

5 I11ait0a ynpyras @ 10,2 PN/M — 82008 2

6 Juume 1V 7-562 000.078.000 1

7 CnenpalbHas maioa Z-562 000.000.090 1

8 TTomgmmmuank UCFC210 PN ISO 3228:1996 1

9 Bunt M12x60 8,8 — B PN/M — 82101 4

10 |Iaiiba ynpyras @ 12,2 PN/M — 82008 4

11 |Komneco Z —22 Z-562 000.201.000 1

12 |IImonka A 10X8X36 PN/M — 85005 1

13 |Konablio npyxxkuHHoe Z — 45 PN/M — 85111 1

14 |IlTaii0a kpyrias D46 PN/M — 82005 1

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62

31




MeTaL-FacH

[Ipeccyromuii Ban B coope VI

% LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62




MeTaL-FacH

IIPECCYIOIIIHUH BAJI B CEOPE VI

No Ha 0 Ne KonuaecTBo mryk
piC. aMEHOBAHHUE JICTAIN 0 yepTrexa UM HOPMBI i =56 T AT T =563/ I

1 IIpeccyrommii Ba Z-562 000.227.000 1

2 Juaume 111 7-562 000.077.000 1

3 Juuie 1V 7-562 000.078.000 1

4 Iectepust Z —22 /7 — 23 7-562 000.082.000 1

5 Brynka quctaHimoHHas 7-562 000.000.222 1

6 Jlaume [ 7-562 000.075.000 1

7 Iogmunuuk UCFC210 PN/M — 86120 1

8 Ilmonka A 10X8X50 PN/M — 85005 1

9 Bunt M12x50 8,8 — B PN/M — 82105 4

10 |Iaii6a @13 PN/M — 82005 4

11 [Iaii6a ynpyras @ 10,2 PN/M — 82008 2

12 |Buatr M10x30 8,8 — B PN/M — 82105 2

13 | Komwlio npykunHoe Z — 38 PN/M — 85111 1

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62

33




MeTaL-FacH

[IImarar

P e

VY3en Mexanu3ma IoJiadyu Immnarara

W LieHTp nonbckoit TexHukn ® 8(800)250-53-62




MeTaL-FacH

Y3EJI MEXAHHU3MA INOJAAYH HLITIAT'ATA

Ne na 0 Ne KonuaecTBo mryk I
piC. anMCHOBAHHEC ACTAIIN 0 yepTrexa UM HOPMBI | =56 AT ” =563/ I

1 [Inactuna I (smmk muis ceTku / Z-562 061.004.001 2

hrarara)

3 Kponmireitn Hanpapsiomein 7-562 000.000.019 2

4 Hamnpagsysiromnias mmarara POD-OGL-000021 3

5 O6oiimMa M6 Z-562 000.000.043 3

6 I'atika M6 5 — B PN/M — 82175 6

7 HatspxuTens mmarara JeBbId Z-562 042.000.000L 1

8 Bunt M6x50 5.8 — B PN/M — 82105 2

9 [I1aii6a kpyminas 6,5 PN/M — 82030 4

10 |I'aiika M6 5 —-B PN/M — 82175 2

11 |IlpyxuHa 7-562 000.042.004 2

12 |Buatr M10x30 8,8 — B PN/M — 82105 2

13 |I'atika M10 8 — B PN/M — 82175 2

14 |Bunr M10x30 5,8 — B PN/M — 82406 3

15 |l'aiikaM105—-B PN/M — 82175 3

16 | HarspkuTeap mmarara mpaBblid Z-562 042.000.000P 1

w LleHTp nonbckon TexHukn ® 8(800)250-53-62




MeTaL-FacH

4

g
T
% @@@@@@é ®

Kopriyc mexann3ma 0OBsI3bIBaHMS IIIITIAraTOM

@ LleHTp nonbckon TexHukn ® 8(800)250-53-62 i




MeTaL-FacH

KOPIIYC MEXAHU3MA OBBA3BIBAHUA IIITIATATOM

KonudecTBo IITYK I

Ne ma HaunmeHnoBaHue neraim Ne yeprerxa Ui HOPMBI |
puc. 2P P [ Zse2 || zs621 || 75622 |
1 Ppruar V 3amka 7-562 000.016.000 1
2 Bunat M8x30 5,8 — B PN/M — 82406 1
3 I1Tait6a kpyrnas V8,4 PN/M — 82005 7
4 I"aiika M8 5 — B PN/M — 82175 2
5 [T 3x36 PN/M — 82001 1
6 I1Tait6a kpyrnas D13 PN/M — 82005 1
7 [Ipy>xuna 11 Z-562 000.000.054 1
8 Pama momaromero ycrporicTa 7-562 041.001.000 1
9 [TpyT 7-562 041.001.004 2
10 |I'aiika M10 5—B PN/M — 82144 4
11 [Buatr M10x30 5,8 — B PN/M — 82105 4
12 |Taiika M10 5 — B PN/M — 82175 4
13 |Bunatr M8x20 5,8 — B PN/M — 82105 6
14 |Iaii6a ynpyras @ 8,2 PN/M — 82008 8
15 | KpoHmTelH HOXa 7-562 041.005.000 1
16 | IIpmwxum 7-562 041.005.002 1
17 |Pexxymmii HOX Z-562 041.005.402 1
18 |Buat M6x70 5.8 — B PN/M — 82105 1
19 |Tl'aiika M6 5 —B PN/M — 82144 1
20  |Buat M6x16 5,8 — B PN/M — 82105 2
21 |Ilaii0ba kpyrias 96,5 PN/M — 82030 3
22  |Bunt M8x30 5,8 — B PN/M — 82105 2
23 | Kppika Z7-562 041.002.000 1
24 | Pomuk Z-562 041.002.401 2

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62




MeTaL-FacH

T T
% OO OO O 6

4

Kopriyc mexann3ma 0OBsI3bIBaHMS IIIITIAraTOM

@ LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62 3




MeTaL-FacH

KOPIIYC MEXAHU3MA OBBA3BIBAHUA IIITIATATOM

Ne Ha u No | KonuaecTBo mryk I
piC. anMMEHOBaHME JICTAJIN 0 yepTrexa UM HOPMBI | =56 " AT ” =563/ I

25 |Pomar I Z-562 041.002.600 1

26  |Ppruar I1 7-562 041.002.007 1

27 |Konbno npyxuxaHoe Z — 12 PN/M-85111 2

28 |Ilpyxwnna Z-562 041.002.010 1

29 | HImmaT 3x28 PN/M-82001 2

30 CroeuuanbHbI BUHT M8 Z-562 041.002.402 2

31  |Hommunauk uroapdareiii HK1012 PN/M-86310 4

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62

39




MeTaL-FacH

MexanusM 00BSI3BIBaHUS IIITATaTOM

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62 4




MeTaL-FacH

MEXAHU3M OBbBA3BIBAHUA IITIAITATOM

KonudecTBo IITYK I

Ne ma HaunmeHnoBaHue neraim Ne yeprerxa Ui HOPMBI
puc. 2 Hep P [ Zse2 75621 || 75622 |
1 Kojteco HacTpoiiku mmarara Z-562 000.000.023.1 1
2 Uepnsiunas nepegada 7-562 041.012.000 1
3 Bunat M8x30 5,8 — B PN/M — 82105 1
4 11Taii0a kpyrias ¥8,5 PN/M — 82030 1
5 11aii0a ynpyras @ 8,2 PN/M — 82008 1
6 Ilypyn M8x25 5,8 —B PN/M — 82208 4
7 I"aiika M8 5 — B PN/M — 82175 3
8 Ilectepust Z — 15 " 7-562 041.012.006 1
9 IImonka A 6X6X14 PN/M — 85005 1
10 |HarspkHOE yCTPOMCTBO 1Enu 7-562 041.003.000 1
11 [IIaii6a kpyrias ©910,5 PN/M — 82005 2
12 |Tl'aiika M10 5 — B PN/M — 82144 2
13 |Iectrepus Z — 15 15" 7-562 041.003.003 1
14  |Hogmmmnuauk 6201 RS PN/M - 86100 1
15 | Koawuo npyxxkuaHoe W — 32 PN/M — 85111 1
16 |Koawuo npyxuanoe Z — 12 PN/M — 85111 1
17 | Tenexka cBapHas 7-562 041.004.000 1
18 | Hampasmisromias 7-562 041.004.500 1
19 |bammMak | 7-562 041.004.007 1
20 |bammax II 7-562 041.004.008 2
21  |Pomuk 7-562 041.002.401 1
22  |Tlommunuauk Z — 608 PN/M — 86100 6

w LleHTp nonbckon TexHukn ® 8(800)250-53-62 4




MeTaL-FacH

MexanusM 00BSI3BIBaHUS IIITATaTOM

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62




MeTaL-FacH

MEXAHU3M OBbBA3BIBAHUA IITIAITATOM

Ne na 0 Ne | KonnuecTBo mryk I
pic. arMEHOBaHHE JETAIN 0 yepTeKa WM HOPMBI | AT " AT ” = 5622 I

23 |lypyn M6x10 5,8 —B PN/M — 82208 4

24  |Bunt M6x16 5,8 — B PN/M — 82105 2

25 |Lens %" 173 3BeHa PN/M — 84168 1

26 |CuoenmansHblli BUHT M8 7-562 041.002.402 1

27 | Hogmumauk nromsdarseii HK1012 PN/M - 86310 2

28 |Hogmumnauk Z — 608 PN/M — 86100 6

29  [CoenmanpHblii BUHT M8 7-562 041.004.013 3

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62

43




MeTaL-FacH

UepssiuHas nepenada

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62




MeTaL-FacH

YEPBAYHAA IIEPE/TAYA

Ne na 0 Ne KonuaecTBo mryk |
piC. anMCHOBAHHEC ACTAIIN 0 yepTrexa UM HOPMBI i =56 T AT T =563/ I

1 Kopnyc nepemaun Z-562 041.012.001 1

2 Kpsimka 7-562 041.012.002 1

3 [IHex 7-562 041.012.003 1

4 Koseco mueka Z-562 041.012.004 1

5 Ock 7-562 041.012.005 1

6 I[Mogmumnauk 6004 RS DIN 625 4

7 Komnbno npyxuanoe W42 DIN 472 2

8 [IImonka npu3marnyeckas A6x6x20 DIN 6885A 1

9 Macnenka M10x1 vrox 90 DIN 71412C 1

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62

45




MeTaL-FacH

KO)KYXI/I MeEXaHn3Ma OOBS3LIBAaHUS IITIAaraToM

W LleHTp nonbckoit TexHukn @ 8(800)250-53-62




MeTaL-FacH

KOXKYXU MEXAHU3MA OBBA3BIBAHUA HITIITATATOM

No Ha u No | KonuaecTBo mryk |
piC. aMEHOBAHHUE JICTAIN 0 yepTrexa UM HOPMBI i =56 T AT T =563/ I

1 Kpsimka koxxyxa 7-562 031.002.000 1

2 BuyTtpennss 3amura 111 7-562 000.030.000 1

3 ITpoduib yrimoBoii Z-562 000.000.021 2

4 Buntr M10x30 5.8 - B PN/M-82105 6

5 I"aiika M10 5 — B PN/M-82175 6

6 Bunat M10x30 5.8 - B PN/M-82105 2

7 l'atika M10 5 — B PN/M-82175 2

8 JlHO KOXKyXa Z-562 031.001.000 1

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62

47




MeTaL-FacH

HeDEHa

['mapaBnuueckas cucrema

@ LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62

48



MeTaL-FacH

T'"H/IPAB/THYECKAA CHCTEMA

No Ha I Ne | KonnuecTBo mryk |
pic. aMMCHOBaHHE JICTAIN 0 yepTeKa WM HOPMBI | AT T AT T = 5622 I

1 Preruar 111 3amka Z7-562 000.012.000 1
2 [Tanerr [ 7-562 000.000.013 1
3 I1Taii0a crienmanbHasi Kpyrias 4/41/50 1
4 [Tpy>xuHHBINA IITHDT 6X45 PN/M —85023 1
5 [ITait6a criennanbHast Kpyrias 4/£26/4 50 4
6 [Tpy>xuHEBIH ITHOT 6X45 PN/M —85023 4
7 Macnénka M6x 1 PN/M — 86003 1
8 T'ugpasnuaeckuil HUIUHID CN2F-16-40/400z 2
9 Tpocuk yrpaBieHUs pacrpeieIuTeIeM 1
10 |T'mapaBnudeckuii muiaHr AA/111/10 L-280 1
11 [Kopnyc durunra T-o0pa3ubiii M18x1,5| PN/M — 73145 2
12 |I'mapaBaumdecKuii NUIAHT CTaJbHOU 7Z-562 092.000.011 1
13 | Poiuar ynpasiaeH#us pacpeaeanuTeeMm 1
14 |T'mapaBiudecKuil NATAHIIP CNS08-16-25/130 2
15 |Haner I 7-562 000.000.197 2
16 |Ilpyxunsblid mTHT 6X45 PN/M —85023 2
17 |Kopnyc ¢utunra npsmoit 3/8"x ZN/140 6

M18x1,5
18 |Mydra 3/8” —1/2" 247P3/8-1/2 1
19 I'mapaBaryecKuii IJIaHT CTAIbHOMN Z-562 092.000.012 1
20 |PepgykumonHbIM KianaH 3/8" VRFU 380SP1 — 4N 1
21  |[I'mapaBaudeckuii pacrpeaeanTeab 247'TS 1

DJIEKTPUYCCKHUI paclpeIe/InTeIb POD-HZW-000007-1 1
22 |I'mapaBAv4ecKui IuiaHr A90A/111/10 1.-2500 1

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62 4




MeTaL-FacH

He0EHa

['mapaBnuyeckas cucrema

@ LleHTp nonbckon TexHukun ® 8(800)250-53-62




MeTaL-FacH

T'"H/IPAB/THYECKAA CHCTEMA

No Ha 0 Ne | KonnuecTBo mryk |
pic. alMEHOBAHHUE JICTaIN 0 yepTeKa WM HOPMBI | AT T AT T AT I

23 |Knanas - ObICTpOpa3beMHOE 247WE13 1

COC/IMHCHHE

M22x1,5
24 | BIOKMPOBIIMK THAPOIMIMHAPA Z-562 000.000.004 2
25 ['mapaBaryecKuii NIJIaHT CTaJbHOM 7-562 092.000.013 1
26 |I'mapaBiandecKui MIJIAHT CTAJIbHOMN Z-562 092.000.014 1
27 |Brynka guctanuuonHas I1 7-562 000.000.022 2
28 Brynka gucranumonHas I Z-562 000.000.020 4
29  |Brynka auctanuuronHas I11 7-562 000.000.032 1
30 |Yeka cenbCKOXO3SAHCTBEHHAS £ 5 DIN 11024 2
31 |KabGenpHas oboiima 7-562 000.000.210 1
32 |Buntr M8x30 5.8 — B PN/M — 82105 1
33 |Illaiiba kpyrnas ¥8.4 PN/M — 82005 1
34 |T'aiika M8 5—B PN/M — 82175 1
35 ['mpaBIMUeCKHii ITAHT AB/111/10 L-400 1
36 |Kopmyc ¢utunra npsmoit M16x1,5/ PN/M - 73140 2

M18x1,5
37 |Pyuka pacnpenenaureiis Z-562 215.000.000 1
38 |larika M6 5—B PN/M — 82144 2
39 |I'mapaBiaudecKui nuiaHr A45B/111/10/ L-350 1
40 |I'mapaBanyecKuid MIJTAHT A90A/111/10/ L-350 1
41 |Macnsabiii buibTp FLA 11 BO4 1
42 |MydTa 1/2” — M22x1.5 24PP1/2 M22/1.5 FI15 1

w LleHTp nonbckon TexHukn ® 8(800)250-53-62 5




MeTaL-FacH

L) %
® o @ l@ ®  ©

DIEKTPONPOBOJIKA

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62 -




MeTaL-FacH

SJIEKTPOIIPOBO/IKA
No Ha 0 Ne | KonnuecTBo mryk |
pic. auMEHOBaHHUE JICTaIN 0 yepTeka WU HOPMBI | = 562 T AT T = 5622 I

1 KryT xomrIut. aiist anexTpoodbopynoBanus i 26 WPE 1

cuetynka LPO1

Kryt xomru. mist anexkrpoodopynoBanus 1t | POD-ELK-000154 1

cyetynka LP02
2 JlaMmna 3a7Hs1s1 TpUCOeIMHEHHAs 0720012200 2
3 KoH11eBOM BBIKITIOUATETH 4
4 AKYCTHUECKUN CUTHAJIM3ATOP — KJIIAKCOH 1
5 Bunt M8x25 5,8 — B PN/M — 82105 1
6 I1Taii6a ynpyras @ 8,2 PN/M — 82008 1
7 I"aiika M8 5 — B PN/M — 82144 1
8 I1laii6a xpyras ¥8.5 PN/M — 82030 1
9 Cuérynk npecc-nogdopumka L-02 25LP 1
9 Cuérunk npecc-nogdoopuuka LP02 POD-ELK-000151
10 |Jlamnouka 12 B/21 Bt 4
11 [Jlammouxka 12 B/5 Bt 2
12 | KponmTeiiH rpaBoii mepeaHe JJamMmIbl 7-562 000.220.000L 1

Kponmireitn 1eBoi nepeHen JaMITbl 7-562 000.220.000P 1
13 Jlamna nepennsis Oenas 2
14 |Buntr M8x20 5,8 — B PN/M — 82105 4
15 |TarikaM85—B PN/M — 82175 4
16 |Karador Gemnbrit 2
17 |KaradoT opaHxeBbIit 4
18 |Ilypya M4x50 5.8 — B PN/M — 82008 8
19 |l'aiika M4 5—-B PN/M — 82144 4
20  |baok konTposiepa LP0O2 POD-ELK-000152
21 [IIpoBosa cueTumka [L.P02 POD-ELK-000153

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62

53




MeTaL-FacH

[TogOopiuk B cOope

W LieHTp nonbckoit TexHukn ® 8(800)250-53-62




MeTaL-FacH

HO/IBOPIIIUK B CbOPE
No Ha u No | KonnuecTBo mryk |
pic. aMMCHOBaHHE JICTAIN 0 yepTeKa WM HOPMBI | AT AT T = 5622 I
1 Koxyx nmogbopumka Z-562 000.035.000 1
2 [ypyn M10x30 5,8 —B PN/M — 82208 4
3 I"atika M10 5 - B PN/M — 82175 4
4 ITait6a ynpyras @ 10,2 PN/M — 82008 4
5 I'pabnu cBapHbIC Z-562 095.001.000 1
6 Och mOI0OPIIHKA 7-562 095.000.002 1
7 CroenmanbHblii BUHT M 16 Z-562 095.000.005 2
8 I"aiika M16 5— B PN/M — 82175 2
9 Iaii6a ynpyras @ 16,3 PN/M — 82008 2
10 | KyOuk mogbopuinka Z-562 095.000.004 2
11 [IImonka A 8X7X20 PN/M — 85005 4
12 |Ilomyock npaBast Z-562 095.000.011 1
13 |Buar M12x80 8,8 — B PN/M — 82101 4
14 |Taiika M125—-B PN/M — 82175 4
15 |Ilomyock neBas Z-562 095.000.012 1
16 |Imonka A 8X7X70 PN/M — 85005 1
17 |Illaiiba yropHas 7-562 095.000.006 2
18 |Omnpaga Il 7-562 095.000.010 1
19  |Hogmmmunk K6207 miu 2207E PN/M - 86120 1
20 | Koabno npyxuaHoe Z — 35 PN/M — 85111 2
21  |Kombio npyxkuaHoe W — 72 PN/M — 85111 2
22 |llaiiba ynopyras @ 10.2 PN/M — 82008 8

w LleHTp nonbckon TexHukn ® 8(800)250-53-62




MeTaL-FacH

[TogOopiuk B cOope

W LleHTp nonbckoit TexHukn @ 8(800)250-53-62




MeTaL-FacH

HO/IBOPIIIUK B CbOPE

No Ha I Ne | KonnuecTBo mryk |
pic. alMEHOBAHHUE JICTaIN 0 yepTeKa WM HOPMBI | AT T AT T = 5622 I

24 |Tarixa M105—-B PN/M — 82175 8

25 |Omnpasa I 7-562 095.000.009 1

26 |Ilogmmumnuuk 6207 RS PN/M - 86100 2

27 |Brynka qucTaHIIMOHHAS Z-562 095.000.014 1

28 |KomecoZ — 18 7-562 095.000.015 1

29  |Illaiiba crienmanbHas kpyriias D36 Z-562 095.000.023 2

30 |Hogmumauk FD 205 PN/M — 86120 2

31 |IIpwxum cBapHOU 7-562 118.000.000 1

33 |Mydra croap3smas 7-562 095.003.003 2

33 | CoeauHHUTEIBHBIN SJIEMEHT | Z-562 095.003.000 1

34 | CenbCKOXO3SHCTBEHHAS YeKa 5 DIN 11024 2

35 |Macnénaka M6x1 PN/M — 86003 4

36 |Bunar M10x25 8.8 — B PN/M — 82105 6

37 |Tlaiika M105—-B PN/M — 82175 6

38 [Illaiiba ynpyras @ 10.2 PN/M — 82008 6

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62

57




MeTaL-FacH

@@@@
G () G) | GGy G
(1) 1 @ 57

0999998
0.6

L
=

o [TonGopiuk B coope

W LleHTp nonbckoit TexHukn ® 8(800)250-53-62 s




MeTaL-FacH

HO/IBOPIIIUK B CbOPE
No Ha I Ne | KonnuecTBo mryk |
pic. aMMCHOBaHHE JICTAIN 0 yepTeKa WM HOPMBI | AT T AT T = 5622 I
1 CteHka jieBast 7-562 096.001.000 1
2 CTeHKa npaBast 7-562 096.002.000 1
3 Pama mopbOopiuka 7-562 096.003.000 1
4 Och NpYyKUH Z-562 096.004.000 4
5 I'maBHas och 7-562 096.005.000 1
6 IImonka A 8X7X70 PN/M — 85005 1
7 IImonka A8x7x36 PN/M — 85005 4
8 Brynka ckonp3sias 7-562 096.000.009 12
9 [Ium ponuka 7-562 096.004.003.1 4
10 |Iogmmmank RT — 15 PN/M — 86100 4
11 | Konbwio npyxuaroe Z — 15 PN/M — 85111 4
12 |Macnenka M6x1 DIN 3405A 4
13 |IIpyxunHbIi mtudt 6x45 PN/M —85023 4
14 |IIaiiba kpyrias D31 7-562 096.004.006 4
15  |Ipyxwussbii mrudt 8x50 PN/M —85023 4
16 | Jopokka pOIMKOB 7-562 096.006.000 1
17 |IIuek Jles.+IIpas. Z-562 096.007.100 1+1
18 |Iectepus Z — 10 34" 7-562 096.007.002 2
19 |Brynka I 7-562 096.007.003 2
20 |Brynka Il 7-562 096.007.004 2
21 |Hommmunuuk 6207 RS PN/M — 86100 4
22 | Konbno npyxunHoe Z — 30 PN/M — 85111 2
23 |Konbiio npyxkuaHoe W — 72 PN/M — 85111 2
24 |Illaiiba xpyrias P31 PN/M — 82005 2

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62




MeTaL-FacH

@@@@
G (n) G) | Gy G
(1) 1 @ 57

0999998
©.Q.66)

L
=

o [TonGopiuk B coope

W LleHTp nonbckoit TexHukn @ 8(800)250-53-62  «




MeTaL-FacH

HO/IBOPIIIUK B CbOPE
Ne na 0 Ne | KonnuecTBo mryk |
pic. alMEHOBAHHUE JICTaIN 0 yepTeKa WM HOPMBI | AT AT T = 5622 I
25 |Apwmarypa xectsaas P-206 PN ISO 3228:1996 6
26 IMommumauk S A 206 PN/M — 86120 3
27 |Wectepus Z — 16 %" 7-562 096.000.011 1
28 |Ilecrepus Z — 32 %" Z-562 096.000.008 2
29 |Brynka I qgucranumonHas Z-562 096.000.014 1
30 |Kompuo npyxuanoe Z — 30 PN/M — 85111 2
31 |Iaii6a kpyrmas D31 PN/M — 82005 2
32 |Bunar M10x16 5.8 — B PN/M — 82105 6
33 |l'aiika M105—-B PN/M — 82175 12
34 |llectepus Z — 16 %" Z-562 096.000.017 1
35 | Banuk npuBona Z-562 096.000.018 1
36 |IlImonka A 8X7X54 PN/M — 85005 1
37 CrenmanbHas 11ainoa 7-562 096.000.019 1
38 |Brynka Il nucTtannuoHHas Z-562 096.000.020 1
39 |Brynka Ill nucTanimonHas 7-562 096.000.023 1
40 IlecTepus Z — 23 cuenieHus Z-562 096.000.021 1
41 Brynka cuermieHus Z-562 096.000.022 1
42  |Buatr M6x40 10,9 — B PN/M — 82302 1
43 |Iaitba kpyrimas 6,5 PN/M — 82030 2
44  |T'aiixa M6 5 — B PN/M — 82175 1
45  |Hommmmauk SA 207 (FD 207) PN/M — 86120 1
46 |Kopmyc xene3nsiii P — 207 PN ISO 3228:1996 2
47 | Konbuo npyxuHHoe Z — 35 PN/M — 85111 1

w LleHTp nonbckoun TexHukn ® 8(800)250-53-62




MeTaL-FacH

@@@@
YN G) | Gy G
(1) 1 @ 57

0999998
€966

L
=

o [TonGopiuk B coope

W LleHTp nonbckoit TexHukn ® 8(800)250-53-62 o




MeTaL-FacH

I10/I6OPLIUK B CbOPE

No Ha I Ne | KonnuecTBo mryk |
pic. aMMCHOBaHHE JICTAIN 0 yepTeKa WM HOPMBI | AT T AT T = 5622 I
48 | Koxyx | 7-562 096.000.024 14
49 |Buatr M6x16 8,8 — B PN/M — 82105 94
50 |Iaii6a kpyrias 96,5 PN/M — 82030 94
51 [Koxyx II 7-562 096.000.025 6
52 | Koxyx III neBbrit Z-562 096.000.026L 1
Koxyx 111 npaBblit Z-562 096.000.026P 1
53 |Iypyn M8x25 5.8 —B PN/M — 82208 8
54 |T'aiika M8 5— B PN/M — 82144 8
55 |Illaii6a ynpyras © 8,2 PN/M — 82008 8
56 |Illaii6a kpyrias V8.4 PN/M — 82005 8
57 |llaii6a kpyras ©10,5 PN/M — 82005 12
58 |Illa#i6a ympyras @ 10,2 PN/M — 82008 18
59 | Koxyx 00KOBOIi JIE€BBIN Z-562 096.027.000L 1
Koxxyx O0KOBOI IpaBblii 7-562 096.027.000P 1
60 |TpyoOkal 7-562 096.000.012 16
61 |TpyoOka Il 7-562 096.000.013 4
62 |IIpyxunHa 7-562 096.000.015 44
63 |Bunat M8x75 8.8 — B PN/M — 82101 44
64 |laiikaM85—B PN/M — 82175 44
66 |Illaiiba kpyrias 8,5 PN/M — 82030 44
67 |Ilaiiba kpyrias ©10,5 PN/M — 82030 44
68 |Komneco cBapHoe 7-562 096.016.300 2
69 |Ilanen cTOMOPHBIN — YeKa 7-562 096.016.400 2
70 | Cenbckoxo3siicTBEHHAs Yeka (D4 DIN 11024 2
71 HatsikHOo€ YCTPONCTBO 11enu Z-562 096.000.028 3

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62

63




MeTaL-FacH

@@@@
G () G) | Gy G
(1) 1 @ 57

0999998
€966

L
=

o [TonGopiuk B coope

W LleHTp nonbckoit TexHukn ® 8(800)250-53-62




MeTaL-FacH

HO/IBOPIIIUK B CbOPE
No Ha 0 Ne | KonnuecTBo mryk |
pic. aMMCHOBaHHE JICTAIN 0 yepTeKa WM HOPMBI | AT T AT T AT I

72  |Buntr M12x60 5.8 — B PN/M — 82101 3
73 |Iaii6a kpyrias 913 PN/M — 82005 3
74 |Lens 12B 34" 57 3BeHbeB PN/M — 84168 2
75 |Lens 12B 34" 48 3BeHBEB PN/M — 84168 1
76  |Ilanen 11 7-562 000.000.197 2
77  |llpyxunsbi mtudT 6X45 PN/M —85023 2
78  |Ipyxuna VII 7-562 000.000.060 1
79 |llens cenbckoxo3siictBeHHast 8X30x50 |6 3BeHbEB 2
80 [Buat M10x30 5,8 — B PN/M — 82406 2
81 [Taiixa M105—B PN/M — 82175 2
82 |Illaiiba kpyrias ©¥10,5 PN/M — 82030 2
83 [Bunat M10x30 8,8 — B PN/M — 82105 15
84  |3amuTa BHYTpPEHHSsI IpaBas 7-562 096.029.000P 1

3amuTa BHYTPEHHSIS JICBas Z-562 096.029.000L 1
85 [Koxkyx nenu 7-562 000.014.000 1
86 [Ilomyocw cBapHas 7-562 096.016.200 2
87 |IlmacTmacoBas BTYJIKa 25TP (Z-562 096.016.005) 4
88 [Taiixka M165—B PN/M-82175 2

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62

65




MeTaL-FacH

I'maBHaAs OCh MITAaMIIOBaHHAS

w LleHTp nonbckon TexHukn ® 8(800)250-53-62




MeTaL-FacH

ITIABHAA OCb IHITAMIIOBAHHAA

Ne Ha H N KonryecTBo mryk |
AUMCHOBAHUC JCTAIN o geprelxa M HOPMBI
puc. A P P [ 7562 || zse21 || 75622 |
T [Toiasmas och 7562 096.005.000.1 T
2 |Bryma 7562 096.000.009. 1 12

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62

67




MeTaL-FacH

Sy
™
J

)

3aIIII/ITHI)IG KOXYXHU OOKOBBIC JIEBBIC

W LleHTp nonbckoit TexHukn ® 8(800)250-53-62




MeTaL-FacH

3AIIIUTHBIE KO’KYXH BOKOBBIE JIEBBIE

No Ha u No KonnuecTBo mryk |
pic. aMMCHOBaHHE JICTAIN 0 yepTeKa WM HOPMBI | AT T AT T = 5622 I

1 Koxyx nepennunii | n1eBbiid Z7-562 000.045.000L 1

2 Koxyx nepennuii 11 neBbiit 7-562 000.000.046.21 1

3 Koxyx 60koBo#i | JIeBbIit Z-562 000.047.000L 1

4 Koxxyx 6okoBoii 11 jieBblii Z7-562 000.048.000L 1

5 Koxxyx 6okoBoit VI nteBbrit Z-562 000.053.000.2 1

6 Koxxyx 6oxoBoii 111 neBbIit Z-562 000.000.049.1 1

7 Koxyx 6oxoBoii IV n1eBblIit Z-562 000.000.050L 1

8 Bunt M6x16 8,8 — B PN/M — 82105 22

9 I1laii6a xpyras ¥6,5 PN/M — 82030 22

10 |Iaii6a ynpyras O 6,1 PN/M — 82008 22

11 [Tatixa M125—B PN/M — 82181 6

12 |[aiiba kpyrias 913 PN/M — 82005 6

13 |3amok 6

14 |3axnenka 8x45 PN/M — 82952 2

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62

69




MeTaL-FacH

10 11 3

Koxyxu neBbie cpe3aHHbIE

{Z@ LleHTp nonbckon TexHukn @ 8(800)250-53-62 1




MeTaL-FacH

KO/KYXHU JIEBBIE CPE3AHHBIE

No Ha 0 Ne | KonnuecTBo mryk
pic. aMMCHOBaHHE JICTAIN 0 yepTeKa WM HOPMBI | AT T AT T = 5622 I

1 Koxyx nepennuti | eBbIi Z-562 000.045.000.1RL 1

2 Koxxyx 60koBoi1 | 1eBbIit 7-562 000.047.000RL 1

3 Koxxyx 6okoBoii IV L Z-562 000.000.050L 1

4 Koxyx 6okoBoii 11 1eBbIit Z-562 000.048.000RL 1

5 Koxxyx 60koBo# V J1eBbIi 7-562 000.000.051RL 1

6 Kpbimka Z-562 000.000.214 1

7 Bunar M6x16 8,8 — B POD-ELZ-000234 7

8 [I1aii6a kpyminas 6,5 POD-ELZ-000083 7

9 Illaii6a ynpyras © 6,1 POD-ELZ-000095 7

10 |Tl'atika M12 5—B POD-ELZ-000025 5

11 [IIlai6a xpyrias 913 POD-ELZ-000072 5

12 |3amox POD-ELZ-000326 4

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62

71




MeTaL-FacH

Koxxyxu OOKOBBIEC TIpaBbie

W LleHTp nonbckoit TexHukn ® 8(800)250-53-62




MeTaL-FacH

KO/KYXU BOKOBBIE IIPABBIE

No Ha KonnuecTBo mryk |
HaunmeHnoBaHue neraim No geprerxa Wi HOPMBI

puc. 7 562
1 Koxyx nepennnii | mpaBbiit 7-562 000.045.000P 1
2 Koxyx nepennuii 11 nmpaBbiit 7-562 000.000.046.2P 1
3 Koxyx 60okoBoti | mpaBbIii Z7-562 000.047.000P 1
4 Koxxyx 6okoBoii 11 npaBbiit 7-562 000.048.000P 1
5 Koxxyx 60okoBo#t V npaBbIit 7-562 000.000.051.2 1
6 Koxxyx 6okoBoii IV npaBbiit Z-562 000.000.050P 1
7 Bunt M6x16 8,8 — B PN/M — 82105 21
8 I11ait0a kpyrias 96,5 PN/M — 82030 21
9 Illaii6a ynpyras © 6,1 PN/M — 82008 21
10 |Tl'atika M12 5—B PN/M — 82181 6
11 [IIlai6a xpyrias 913 PN/M — 82005 6
12 |3amox POD-ELZ-000326 4
13 |3aknenka 8x45 PN/M — 82952 2

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62




MeTaL-FacH

3aIJ_II/ITHBIC KOXXYXHU IIPaBbIC CPC3aHHBIC

{Z@ LleHTp nonbckon TexHukn @ 8(800)250-53-62




MeTaL-FacH

KO/KYXHU IIPABBIE CPE3AHHBIE

No Ha I Ne | KonnuecTBo mryk |
pic. aMMCHOBaHHE JICTAIN 0 yepTeKa WM HOPMBI | AT T AT T = 5622 I

1 Koxyx nepennuti I npaspii Z-562 000.045.000.1RP 1

2 Koxxyx 6okoBoii | mpaBbriit 7-562 000.047.000RP 1

3 Koxxyx 6okoBoii IV nipas. Z-562 000.000.050P 1

4 Koxxyx 6okoBoii 11 npaBbiit 7-562 000.048.000RP 1

5 Koxyx 00koBo# V nipaBblit 7-562 000.000.051RP 1

6 Buntr M6x16 8,8 — B PN/M — 82105 7

7 1Taii0a kpyrias 96,5 PN/M — 82005 7

8 [Iaii6a ynpyrast O 6,1 PN/M — 82008 7

9 I"aiixa M12 5 — B PN/M — 82181 5

10 |Iaii6a kpyrias D13 PN/M — 82005 5

11 [3amok POD-ELZ-000326 4

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62

75




MeTaL-FacH

Koxyxu 3aguue

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62 %




MeTaL-FacH

KO/KYXH 34/[HUE

No Ha H Ne | KonnuecTBo mryk |
pic. alMEHOBAHHUE JICTaIN 0 yepTeKa WM HOPMBI | AT T AT T = 5622 I

1 Koxyx 3agauii | 1eBbii Z-562 000.052.000.1 1

2 Koxxyx 3amgamii 11 7-562 000.000.218 1

3 Koxyx 3agaunii 111 7-562 000.219.000.1 1

4 Bunt M6x16 8.8-B PN/M-82105 6

5 I11aii0a kpyrias 96,5 PN/M — 82005 6

6 I1Tait6a ynpyras @ 6,1 PN/M — 82008 6

7 3aknenka 8x45 PN/M — 82952 2

8 Pyuka TpeyroJibHuKa POD-OGL-000022 1

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62

77




MeTaL-FacH

Y LleHTp nonbckoit TexHukm @ 8(800)250-53-62



MeTaL-FacH

KO/KYXH 34/[HUE
No Ha I N KoauuecTBo MITYK |
auMCHOBAHME JCTalIN 0 yepTeKa UM HOPMBI
pric. 8 P P 7562 | zs5621__|[__Zs622__ ]
1 Koxxyx 3aguuii 11 Z-562 000.000.218.1 1
2 Kosxyx 3amamii 111 7-562 000.219.000.1 1
3 Bunt M6x16 8,8 — B PN/M — 82105 24
4 I1Tait6a kpyras 96,5 PN/M — 82005 24
5 [Iaii6a ynpyras @ 6,1 PN/M — 82008 24
6 Pyuka TpeyroapHuKa POD-OGL-000022 1

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62

79




MeTaL-FacH

(D)

5 2, 5 hi
li 2éé é G (oG
GGy (2 ~
Mexanusm 00BA3BIBAHUS CETKOM

% LleHTp nonbckon TexHukun ® 8(800)250-53-62 4




MeTaL-FacH

MEXAHHU3M ObBA3bIBAHUA CETKOH

Ne Ha 0 Ne | KoauuecTBo MITYK
pic. AMMEHOBAHHME JIETaJIH ° yepTeka UIId HOPMbI | AT M AT T AR I
1 BuyTpennss 3amura 11 Z-562 000.028.000.1 1
2 ITonoca crpebarelbHOTO MEXaHu3Ma 7-562 000.028.006 1
3 Bunt M10x30 8,8 — B PN/M — 82105 4
4 |Iaii6a ynpyras ¢ 10,2 PN/M — 82008 4
5 Bunar M10x30 8.8 — B PN/M — 82105 6
6  |1laii6a xpyras 10,5 PN/M - 82030 6
7 |1laii6a ynpyras £ 10,2 PN/M — 82008 6
8 IIpoTuBOHOX 7-562 061.001.001 1
9  |IlaiiGa xpyras £ 10,5 PN/M — 82005 4
10  |Koxyx I 7-562 061.007.001.1 1
11 [Koxkyx II 7-562 061.007.002 1
12 |Buntr M8x35 8,8 — B PN/M — 82105 3
13 |Ilaii6a ynpyras £ 8,2 PN/M — 82008 3
14 |TI'aiika M8 8§ — B PN/M — 82144 3
15 |Buatr M10x55 8,8 — B PN/M — 82101 4
16 |Taiika M10 8 — B PN/M — 82144 4
17 |Hox 7-562 061.001.101 1
18 | JlepskaTennb HOKA 7-562 061.001.100 1
19 |Koxyx IV 7-562 061.007.004 1
20 |lypyn M6x30 8,8 —B PN/M — 82207 7
21 [Taiixa M6 8 — B PN/M — 82175 7
22  |[ypyn M6x20 4,8 —B PN/M — 82207 3
23 |Ilaii6a kpyrias 6,5 PN/M — 82030 3
24 |[Taiixa M6 8 — B PN/M — 82175 3

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62

81




MeTaL-FacH

MexaHuu3M 00BSI3bIBAHUS CETKOU

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62 o




MeTaL-FacH

MEXAHHU3M ObBA3bIBAHUA CETKOH

No Ha I Ne | KonnuecTBo mryk |
pic. aMMCHOBaHHE JICTAIN 0 yepTeKa WM HOPMBI | AT T AT T = 5622 I
25 |IlpyxuHa 7-562 061.001.003 2
26  |Ilommumnauk 6004 2RS PN/M — 86100 2
27 CamoycTaHaBIMBaOLIUNCA PN/M - 86120 2
nogmunauk FD204
28 |Kopryc nogmmmnHuka T204 4
29 |Bunt M8x20 8,8 — B PN/M — 82105 5
30 |Iaii6a kpyrmas 8,5 PN/M — 82030 1
31 |Ilaii6a ynpyras 8,2 PN/M — 82008 1
32 |Bunt CD M8x70 BN — 1902 — 28 4
33 |T'atika M8 8 — B PN/M — 82175 6
34 |T'aiika M8 8 — B PN/M — 82144 6
35 |Ilaiiba ynpyras 8,2 PN/M — 82008 2
36 |[IIpyxunHa 7-562 061.005.704 1
37 |M3MepuTEIbHBIN HOX 7-562 061.005.701 1
38 |M3MepuTenbHbII KOPIyC Z-562 061.005.800 1
39 |Mlaii6a #10,5 PN/M — 82030 1
40 |Buar M8x25 8,8 — B PN/M — 82105 2
41 |TI'aiixa M8 8 — B PN/M — 82144 1
42 |l'aiika M8 8§ — B PN/M — 82175 2
43 | [laiiGa xpyras £ 8,5 PN/M — 82030 1+1
44 | IlInonka npu3marnueckas A6x6x63 PN/M — 85005 1
45 | Bunku 7-562 061.010.004 1
46 | Tpocuk 7-562 061.010.002 1
47 | 3axum ckoOsHO# 6.5 PN/M-80241 2

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62

83




84

MexaHuu3M 00BSI3bIBAHUS CETKOU

10

@@ D CH IR,
@ 1h

®

W LleHTp nonbckoit TexHukn ® 8(800)250-53-62



MeTaL-FacH

MEXAHHU3M ObBA3bIBAHUA CETKOH

No Ha H Ne | KonuaecTBo mryk |
piC. aMEHOBAHHUE JICTAIN 0 yepTrexa UM HOPMBI | AT T AT T = 5622 I

48 |I'aiika HaTsDKHAST KOMIUTIEKT M8x110 DIN 1480 1

49 | KaHaTHbII IKUB 7-562 061.010.100 1

50 | CrepkeHb pacnpenesnstonuii ceapuon [(Z-562 061.011.210 1

51 |Tlaiika M10 8 — B PN/M — 82175 1

52 |Hlai6a kpyras ¢ 13 PN/M — 82030 1

53 |Tatika M12 8 — B PN/M — 82175 1

54  |Ilun gucka Z-562 061.005.003.1 1 IIun ¢ npaBoi pe3n0oit
(54) |Ium nucka Z-562 061.005.003 1 IIun ¢ neBoii pe3ndoit

55 | Huck I 7-562 061.005.004 1

56 |Bunt M8x20 8,8 — B PN/M — 82105 1

57 |lllaii6a kpyras 8,5 PN/M — 82030 1

58 |Illaiiba ynpyras 8,2 PN/M — 82008 1

59 |HInonka nmpusmarndeckas A6x6x20 PN/M — 85111 1

60 | Auck cpenHuil BHYTPCHHUU 7-562 061.005.051 1
(60) | Auck cpeaHuit 7-562 061.005.005 1

61 |Brynka 7-562 061.005.006 1

62 |HarspkHoe miedo Z-562 061.005.070 1

63 | Jluck cpegHuii pe3uHOBBIN 7-562 061.005.052 1

64 |Illaiiba 7-562 061.005.010 2

65 | Kpsbimka 7-562 061.005.011 2

66 |Ilmactuna periuara Z-562 061.005.101.1 1 Jst mucka Z-562 061.005.002.1
(66) |ITnactuna peryara Z-562 061.005.101 1 |

67 |IlmactunHa peruara | 7-562 061.005.102.1 1 Jns mucka Z-562 061.005.002.1
(67) |Ilmactuna peruara I 7-562 061.005.102 1

68 |ITommunuuk 6004 2RS PN/M — 86100 1

69  |Bunt M8x30 8.8 — B PN/M — 82105 1

w LleHTp nonbckon TexHukn ® 8(800)250-53-62




MeTaL-FacH

({2

a. B S

l£ géé é 1 G
e @@ .
MexaHu3M 00BSI3bIBaHUS CETKOM

% LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62




MeTaL-FacH

MEXAHHU3M ObBA3bIBAHUA CETKOH

No Ha 0 Ne | KonnuecTBo mryk |

piC. aMMCHOBaHHE JICTAIN 0 yepTeKa WM HOPMBI | AT AT T = 5622 I
70 |Bunt M8x45 8,8 — B PN/M — 82105 1
71  |ypyn M5x8 4,8 —B PN/M — 82208 6
72 |TI'aiika M8 8 — B PN/M — 82175 2
73 |l'arika M12 8 — B PN/M — 82175 1
74 | Ynop 7-562 061.005.017 1
75 |TI'aiika M10 8 — B PN/M — 82175 1
76 |Illaiiba kpyras 10,5 PN/M — 82030 1
77 |Tpyba 7-562 061.002.001 1
78  |IIpyxuna 7-562 061.002.002 2
79 | BuHT posinka 7-562 061.003.004 4
80 |Ilmeuo neBoe 7-562 061.002.200 1
81 [Ilmeyo mpaBoe 7-562 061.002.300 1
82 IMogmmmank 6205 2RS PN/M - 86100 4
83 |l'aiika M10 8 — B PN/M — 82175 4
84  [Ilaii6a kpyras £ 13 PN/M — 82030 4
85 [Taiixa M8 8 — B PN/M — 82144 4
86 |[Pomuk HATSHKHOM Z-562 061.003.000 1
87 [Ilmeuo mpaBoe Z-562 061.002.100 1
88 |Ilmeuo neBoe 7-562 061.002.200 1
89 [Ilpyxuna 7-562 061.003.003 2
90 |Ponuk pe3uHOBBINM Z-562 061.002.100 1
91 |Tl'atika M8 8 — B PN/M — 82144 2
92 |llImonka npu3Marndeckas A6x6x20 PN/M — 85005 1
93 | Crynuua THXOXOZHOIO Kojieca Z-562 061.005.001 1

(94) [llpuBoaHOM AMCK 7-562 061.005.002 1

w LleHTp nonbckoun TexHuku ® 8(800)250-53-62




MeTaL-FacH

MexaHuu3M 00BSI3bIBAHUS CETKOU

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62




MeTaL-FacH

MEXAHHU3M ObBA3bIBAHUA CETKOH

No Ha I Ne | KoauuecTBo MITYK |
pic. auMCHOBAHME JCTalIN ° yepTrexka WM HOPMbI | TS T ~ 5621 T AT I
94 |IlpuBogHO# nHCK 7-562 061.005.002.1 1
95 | TuxoxomHoe kosieco Z — 18 1
96 |Bunt M6x16 8,8 - B PN/M — 82105 4
97 |Iaii6a kpyras £ 6,4 PN/M — 82005 4
98 |Bunat M8x20 8,8 - B PN/M — 82105 3
99  |1llaii6a ynpyras 8,2 PN/M — 82008 5
100 | IIaii6a kpyrmas 8,5 PN/M — 82030 1
101 |Koaeno npyxuaHoe Z — 35 PN/M — 85111 1
102 | Koxyx 111 7-562 061.007.003 1
103 | PemeHb KIMHOBOM SPZ 1000 1
104 |ITomoca 7-562 061.005.015 1
105 |Buatr M10x35 8,8 — B PN/M — 82105 1
106 |Ilaii6a kpyrmas 10,5 PN/M — 82030 1
107 |T'atika M10 8 — B PN/M — 82175 1
108 |Komeco co crynunei Z-562 061.005.300 1
109 | Och peMEHHOIO IIKKMBa CBapHasi Z-562 061.005.500 1
110 [TTommmmank 6002 2RS PN/M — 86100 2
111 | Kombro npykuanoe W — 32 PN/M — 85111 2
112  |Buatr M10x20 8,8 — B PN/M — 82105 2
113 |Iaii6a xpyras £ 10,5 PN/M — 82030 2
114 |Iaii6a ynpyras 10,2 PN/M — 82008 2
115 [Iaii6a xpyrnas £ 8.5 PN/M — 82030 1
116 [Taiixa M8 8 — B PN/M — 82175 1

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62

89




16

DOG DO @

(1)
@qn

MexaHuu3M 00BSI3bIBAHUS CETKOU

90

W LleHTp nonbckoit TexHukn ® 8(800)250-53-62



MeTaL-FacH

MEXAHHU3M ObBA3bIBAHUA CETKOH

Ne na I Ne | KonmnuecTBo mTyK |
pic. a¥MEHOBAaHME JIETAIIN 0 yepTeKa MIIM HOPMBI | o A T Zsen |

117 [Mer. muct 1 Z-562 061.004.001 2

118 [Topmo3 7-562 061.004.100 1

119 | lypyn M8x25 PN/M — 82207 8

120 |Ilaii6a kpyras 10,5 PN/M — 82030 8

121 |Iaii6a ynpyras 10,2 PN/M — 82008 8

122 [T'asika M8 8 — B PN/M — 82144 8

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62

91




MeTaL-FacH

3J'I€KTpI/I‘ICCKO€ BKJIHOUYCHHC 06B5{3BIBaIOIlIeI‘O MCXaHH3Ma

{Z@ LleHTp nonbckon TexHukn @ 8(800)250-53-62




MeTaL-FacH

SJIEKTPUYECKOE BK/ITOYEHHE OBBA3BIBAIOIIIEI' O MEXAHHU3MA

No Ha 0 Ne | KonnuecTBo mryk |
pic. alMEHOBAHHUE JICTaIN 0 yepTeKa WM HOPMBI | AT T AT T = 5622 I
1 Bunt M12x25 82105 POD-ELZ-000161 1
2 VYBenmmuenHas maii6a 12 82030 POD-ELZ-000071 1
3 CaMokoHTpsmasics raiika M5 82175 POD-ELZ-000471 3
4 Kombmo 3erepa W62 POD-ELZ-000111 2
5 IMommmmauk 6205R POD-L0OZ-000030 1
6 Brynka 7-562 061.005.021 1
7 I1IxuB pemennou 11 POD-TSZ-000079 1
8 TapenpuaTas Mmydra POD-OGL-000042 1
9 I"aiika M6 82144 POD-ELZ-000041 1
10 |Bunat M6x35 82105 POD-ELZ-000238 1
11  [BunT nMOyc M5x35 82302 POD-ELZ-000473 3
12 |Ium 2562 061.005.003.2 POD-ELZ-000255 1
13 |IlImonka A8x7x36 POD-ELZ-000321 1
14  |Pemens ximmHoBOM SPZ900 POD-TSZ-000001-1 1
15 | Crynuia TuxoxoaHoro kosneca Z562 POD-EOS-000104 1
061.005.001.1
16 |lllxuB pemenHoi I 7562 061.005.402.1 1
17 |Mydra HepeBepcuBHas 226206 POD-OGL-000037-1 1
18 |Koabmo 3erepa Z30 POD-ELZ-000119 1
19 |IImonka A 6X6X20 POD-ELZ-000317 1
20  |Kombio 3erepa Z20 POD-ELZ-000117 1
21 TMogmmummuank 6004 POD-LOZ-000042 1
22 |Pomuk 7562 061.005.413 POD-TSZ-000080 1
23  |HarsmxHoe miedo 7-562 061.005.410 1
24 | CamoxkoHnTpsimasics ravika M12 82175 [POD-ELZ-000046 1
25 [IlTait6a Z562 061.005.413 POD-ELZ-000483 1

w LleHTp nonbckon TexHukn ® 8(800)250-53-62




MeTaL-FacH

JABCD

w LleHTp nonbckon TexHukn @ 8(800)250-53-62 o



MeTaL-FacH

HEHTPA/TU30BAHHAA CHCTEMA CMA3KH

No Ha 0 Ne | KonnuecTBo mryk |
pic. aMMCHOBaHHE JICTAIN 0 yepTeKa WM HOPMBI | AT T AT T = 5622 I
1 V3ein Oaka
Macnssbiii 6ak B cOope STS 1
MacnsHbIi GUIbTp FP3320 1
Bunat M8x40 PN 82105 2
I1laii6a 8 PN 82030 2
I"atika M8 PN 82175 2
2 KabGenp nuranus A9x2 1
3 Y3en Hacoca
Hacoc PMM2CD 1
Konykrop 1
Kponmreitn Hacoca 7-562 062.000.100 1
Bunat M6x40 PN 82105 2
I1Taii0a 6 PN 82030 2
I"aiika M6 PN 82175 2
Bunt M8x20 PN 82105 2
I"atika M8 PN 82175 2
4 V3e51 9KCIIEHTPUKOBOTO Kojieca
DKCIECHTPUKOBOE KOJIECO CAMKR 1
J{r06enb pacnopHbIid D6X26 1
5 IIpoBon H8x1,5
6 DuTUHT FIKR 3
7 V3en pacupeaeanTens
Pacnpenenurens MFD6X 2
Bunat M6x30 PN 82105 4
8 3aroyika B516 3

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62

95




MeTaL-FacH

JABCD

w LleHTp nonbckon TeXxHukn @ 8(800)250-53-62



MeTaL-FacH

HEHTPA/TU30BAHHAA CHCTEMA CMA3KH

Ne na 0 Ne KonuaecTBo mryk
piC. anMMEHOBaHME JICTAJIN 0 yepTrexa UM HOPMBI =56 " AT ” =563/ I
9 Jlo3upyrommii HAKOHSYHUK IM23 3
IM24 2
IM25 2
IM26 2
IM27 1
I"atixa N532 10
Koo 3akuMHO€E EO532 10
10 |TIpoBox 04x0,85
11 V3en HakOHEYHHMKA ¢ KHCTOYKOM
VYII10BOM NPUCOEIUHUTEBHBIN EQU516 10
SJIEMCHT
T"alika N532 10
Kop1o 3axxuMHOE EO532 10
HakoHeunnk ¢ kuctoukon oguHapHbeii | ABR516 9
HakoHEUHHMK ¢ KMCTOUYKOM JIBOMHON ABR81CL 1

w LleHTp nonbckon TexHuku ® 8(800)250-53-62

97




